



## Возбуждено уголовное дело по факту убийства

9 сентября 2020 года в квартире одного из домов на проспекте Амирхана города Казани обнаружено тело мужчины 1958 г.р. с признаками насильственной смерти в виде множественных колото-резаных ранений. По данному факту в следственном отделе по Ново-Савиновскому району города Казань СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления, был задержан сын потерпевшего, 1989 года рождения.

По версии следствия, 5 сентября между подозреваемым и его отцом произошла ссора, в ходе которой злоумышленник схватил нож и нанес им несколько ударов по всему телу, в том числе в область грудной клетки. Затем завернул тело в ковер и спрятал под кроватью. После этого мужчина скрылся с места преступления.

Тело потерпевшего обнаружила его дочь, которая пришла навестить отца, поскольку тот не выходил на связь несколько дней.

Вину подозреваемый признал. В ближайшее время следователь обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся необходимые мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1498063>